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Expoziţia "The Human Body", deschisă vineri, la Muzeul Antipa din Capitală,
înregistrează un număr record de vizitatori pentru muzeu, astfel că, potrivit estimărilor
organizatorilor, de vineri până duminică inclusiv, expoziţia va fi văzută de 3.000 de
persoane.  

Expoziţia "The Human Body", al cărei vernisaj a avut loc vineri şi care va putea fi deschisă
publicului până pe 30 iunie, a suscitat interesul celor care au dorit să participe, la "o lecţie
extraordinară de anatomie", aşa cum au spus proprietarii ei, şi să vadă corpuri umane reale în
poziţii dinamice.

  

"De vineri, când a fost deschisă expoziţia pentru public şi până astăzi (sâmbătă - n.r.) la ora
închiderii, estimăm că numărul vizitatorilor expoziţiei va fi de 2.000 de persoane. Având în
vedere că în acest moment sunt foarte mulţi oameni în faţa muzeului, aşteptând să intre,
credem că nu toţi cei care se află afară vor putea vedea expoziţia până la ora închiderii (publicul
poate vizita expoziţia până la ora 20.00-n.r)", au declarat pentru MEDIAFAX reprezentanţii
Events care, alături de Muzeul Naţional de Istorie Naturală "Grigore Antipa" sunt organizatorii
din România ai expoziţiei "The Human Body".

  

Contactaţi de Mediafax, reprezentanţii Muzeului Antipa au declarat: "Totul este organizat foarte
bine, se intră în grupuri de 25 de persoane, iar coada este infernală, până în stradă".

  

Potrivit reprezentanţilor Events, care au luat în calcul atât biletele vândute în reţeaua proprie,
cât şi pe cele vândute la muzeu, "numărul celor care vor vedea expoziţia de vineri până
duminică va fi de 3.000 de persoane".

  

Expoziţia "The Human Body", care include peste 200 de exponate - corpuri umane reale, care,
prin disecţiile la nivelul organelor şi ţesuturilor oferă o perspectivă unică, tridimensională, fidelă,
asupra corpului omenesc -, va putea fi vizitată la Muzeul Naţional de Istorie Naturală "Grigore
Antipa" din Bucureşti până pe 30 iunie.

  

Expoziţia "The Human Body" va fi deschisă publicului până pe 30 iunie, zilnic, de marţi până
duminică inclusiv, între orele 10.00 - 20.00.
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Exponatele au fascinat deja peste 20 de milioane de vizitatori din întreaga lume, fiind
prezentate în oraşe precum: Londra, Amsterdam, Barcelona, Bratislava, Budapesta, Dublin,
Kiev, Lisabona, Madrid, Praga, Torino, Viena, Oostende.

  

Biletele pentru această expoziţie au fost puse în vânzare şi au preţuri cuprinse între 32 şi 60 de
lei/ persoană şi, respectiv, 85 şi 135 de lei/ grup. Totodată, grupurile de peste 10 copii vor avea
acces la expoziţie în baza unui tichet în valoare de 30 de lei/ persoană. Copiii cu vârste mai mici
de 7 ani beneficiază de acces gratuit. Tichetele pot fi cumpărate online, de pe www.eventim.ro,
sau prin reţeaua Eventim (magazinele Germanos, Vodafone, Orange, Domo, librăriile
Humanitas, librăriile Cărtureşti)

  

Biletele sunt valabile pentru toată durata desfăşurării expoziţiei, cu specificaţia că biletele
valabile în timpul săptămânii oferă acces doar de marţi până vineri inclusiv, iar biletele valabile
în weekend oferă acces doar sâmbăta şi duminica.
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